セコム・プレミアムネット®(個人)のご案内 (個人インターネットバンキングご契約者さま専用サービス)

現在、全国の金融機関でインターネットバンキングの不正送金被害が多発しています。当金庫はこのような不正送金被害を防止するため、セキュリティ対策のひとつとして、個人インターネットバンキングご契約者さま向け「セコム・プレミアムネット®(個人)」(以下、本サービスいいます。)の取扱を開始いたします。

記

1. 取扱開始日

平成28年6月1日(水)

2. セキュリティの概要

セコム株式会社とセコムトラストシステムズ株式会社(以下、セコムといいます。)が開発した専用 USB をお客さまがお使いのパソコンに接続後、電源を投入することでご利用いただけます。

お客さまのパソコンのハードディスクや基本ソフト (OS) は一切利用しないため、万が一お客さまのパソコンがウィルスに感染していた場合でも、安全な環境でインターネットバンキングをご利用いただけます。

*本サービスはセコムとの契約となります。

3. ご利用料金

当金庫の個人インターネットバンキングをご利用のお客様は特別料金にてご利用いただけます。

	特別料金	参考料金	備考
初期料金	500 円(税別)	1,000 円(税別)	クレジットカード引
月額料金	450 円 (税別)	500 円(税別)	落

4. ご利用いただけない方

- ① ワンタイムパスワードをご利用のお客さまで、同アプリケーションをパソコン にインストールされている場合
- ② Pay-easy (ペイジー) をご利用のお客さまで、収納サイトから操作される場合
- ③ ご利用端末がスマートフォン、タブレット端末の場合

詳細につきましては、後記、お問い合わせ先あてご確認願います。

5. お申込み方法

セコム・プレミアムネット®(個人)のホームページ「団体契約のお申込み」からお手続きをお願いします。その際、紹介企業コードが必要となりますので、以下のコードの入力をお願いします。

紹介企業コード 80000240

セコムプレミアムネット®(個人)のお申込みはこちらから▼

http://ad.secom.co.jp/premiumnet_intro

6. お問い合わせ先

※セコム・プレミアムネット®(個人)に関するお問い合わせ先セコム・プレミアムネット®(個人)サポート窓口 0120-399-756(24時間・365日受付)

※本件に関するお問い合わせ先甲府信用金庫 事務統括部(受付時間 平日9:00~17:00)

 $0\ 1\ 2\ 0\ -\ 0\ 2\ 1\ -\ 4\ 2\ 2$

以上